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reghiera nell'interesse appunto di quella legge, 
ggi all'articolo 2, oli e ha intrattenuto per tutta 
' giornata, era stampato un semplice emenda -
.ento dell'onorevole Arnaboidi, non sostanziale; 
. fu poi una pioggia di emendamenti, e questo 
i reso difficilissimo il lavoro della Commissione, 
er ciò a nome della Commissione dichiaro che 
omani accetteremo soltanto gli emendament1 

roposti secondo le forme volu-e dal regola-
ento, e quindi in tempo utile perchè la Com-
.issione possa prendere a tempo e ponderata -
.ente le sue deliberazioni. 

PRESIDENTE. Onorevole Credaro, io non 
/rei accettati emendamenti, che non avessero 
)rrisposto alle norme del regolamento : ma 
altra parte non posso respingere quelli che a 
leste norme di tempo e di numero di sotto-
rittori rispondono : più di tanto non posso 
re. 

Interrogazioni. 

PRESIDENTE. Prego gli onorevoli segre-
ri di dar lettura delle domande d'interroga -
one pervenute alla presidenza. 

RICCIO, segretario legge: 

« Chiedo d'interrogare l'onorevole ministro 
ìi lavori pubblici sul pessimo servizio ferro-
ario tra Roma e la Sicilia. 

« Cirmeni ». 

« Interrogo il ministro dei lavori pubblici 
Ila necessità di presentere subito al Parla-
ento il disegno di legge per i provvedimenti 
prò dei danneggiati dell'ultimo terremoto nel 
:condario di. Avezzano. 

« Cerri ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
stro delle finanze se sia sempre in vigore la 
colare del suo predecessore 6 novembre 1899, 
•ca l'esenzione dalla tassa di ricchezza mo-
e agli operai retribuiti con una mercede gior-
liera non superiore alle lire 3 e centesimi 50, 
se in conseguenza non creda di dovere ciò 
ordare con apposita circolare agli agenti delle 
poste dirette che mostrano di essersene di-
ìnticati, con danno e molestia dei detti 
erai. 

« Piva no ». 

PRESIDENTE. Queste interrogazioni sa-
ino inscritte nell'ordine del giorno. 
Gli onorevoli Alessio e Saporito hanno pre-

dato una proposta di legge, che sarà trasmessa 
i uffici per l'ammissione alla lettura. 

La seduta termina alle 19. 

Ordine del giorno delle sedute di domani, 

Alle ore 10. 

1. Discussione dei disegni di legge: 

Aumento delle congrue parrocchiali da lire 
900 a lire 1000 e disposizioni relative all'adem-
pimento degli oneri religiosi. (526) 

2. Seguito della discussione sul disegno di legge: 

Condanna condizionale. (459) 

Alle ore 14. 

1. Interrogazioni. 
2. Domanda di autorizzazione a procedere in 

giudizio contro il deputato Ghigi per diffamazione 
ed ingiurie. (503). 

3. Svolgimento di una proposta di legge del 
deputato Weil-Weiss per l'aggregazione del co-
mune di Cerro Maggiore al mandamento di Busto-
Arsizio. 

4. Seguito della discussione del disegno di legge: 

Provvedimenti per la scuola e per i maestri 
elementari. (465). 

Discussione dei disegni di legge: 

5. Autorizzazione di spese per diverse opere 
pubbliche e determinazione degli stanziamenti 
nella parte straordinaria del bilancio dei lavori 
pubblici durante il quadriennio finanziario dal 
1903-905 al 1907-908. (521). 

6. Stato di previsione della spesa del Ministero 
dei lavori pubblici per l'esercizio finanziario 1904-
1905. (428). 

7. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero delle poste e dei telegrafi per l'esercizio finan-
ziario 1904-905. (429). 

8. Stato di previsione, della spesa del Ministero 
della guerra per l'esercizio finanziario 1904-905? 
(430). 

9. Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell'istruzione pubblica per l'esercizio finan-
ziario 1904-905. (426) 

10. Stato di previsione dell'entrata per l'eser-
cizio finanziario 1904-905. (421) 

11. Sul contratto di lavoro. (205) 
12. Della riforma agraria. (147) 
13. Modificazioni al libro I, titolo Y, capo X, 

del Codice civile, relative al divorzio. (182) 
14. Monumento nazionale a Dante Alighieri 

in Roma. (142). 
15. Indennità ai superstiti della campagna del-

l'Agro Romano. (271). 
16. Costruzione di edifici, a Cettigne (Monte-


